

购车有热情 开车需冷静

□记者 王振华

6月22日、23日,由洛阳日报报业集团主办的名车靓女县域巡展偃师站活动在偃师体育场开展,本次车展共有39个汽车经销商和两个二手车商参展。各种品牌的汽车吸引了大量群众前来观展,本次车展延续了前两次车展的火爆场面。

在本次车展上,参展品牌的数量创下了新高,其中有保时捷、奥迪、进口大众、道奇、克莱斯勒、Jeep、上海大众、一汽大众、别克、雷诺、东风日产、东风标致、东风雪铁龙、纳智捷、力帆、长城、野马、北汽威旺、宝骏、启辰等主流汽车品牌。参展的还有车汇一精品二手车和阳光精品二手车。

名车靓女县域巡展下一站将走进宜阳,于7月6日、7日在宜阳为消费者奉上一场汽车盛宴,您千万不要错过哦!

名车云集,优惠多多,名车靓女县域巡展激起了广大消费者的购车热情,但是买了车之后,开车还需要冷静的头脑与熟练的技巧。最近媒体报道的浙江一名女子因倒车不慎导致自己和丈夫双双死亡的新闻引起了大家的广泛关注。被形容为“方向感差”“天生缺乏车感”的女司机,总是对自己的驾驶技术不自信。

本报邀请专业人员为女司机授课,根据女性的特点,有针对性地讲解车辆检查、车辆应急处理、如何更换轮胎、倒车小技巧等实用知识,帮助女司机提高驾驶技术,详情请关注本刊D04、D05版。

绘制 丁翔宇